



В Илекском районе местный житель утонул во время рыбалки



Оренбургским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на рыбалке, произошедшего на озере Голодное недалеко от села Сухоречка Илекского района Оренбургской области.

Предварительно установлено, что около 12.00 часов 27 апреля 2017 года двое местных жителей рыбачили с резиновой лодки на озере Голодное. Лодка перевернулась, мужчины оказались в воде и поплыли в разные стороны. Одному рыбаку удалось выплыть на берег, поиски второго продолжаются.

Выясняются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1120043>